RATIONALIZAREA NUMITORULUI UNEI FRACTII

A raionaliza numitorul unei frag ce conine radicali inseamna a transforma fra@rin

amplificari sau simplifiéri cu scopul de a alme o fragie ce nu nu mai came radicali la
numitor.

Dadé fraaia E se amplifi@ cu C vom ohine E :% .In cazul in careE conine

radicalisi EC nu mai cofine radicaliC se numgte conjugata expresidt .

Nr. | Expresia Expresia conjugad expresiei E

crt. E

1. | Ja Ja

2. | Jaz+b Jazib

3. Q/g n an—1

4. | a+4b a-+b

5. | a-+b a++/b

6 | azdb a*zadb+ib?

7 | Yaxib Ya? 73/ab +3b?
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Test nr.14a
Autor:lon Bursuc

1.Raionalizai numitorii urmitoarelor fragi:
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2.Rationalizai numitorii urmitoarelor fragi:
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Test nr.14b{emi pentru acay
Autor:lon Bursuc

1.Raionalizai numitorii urmitoarelor fragi:
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2 .Rationalizai numitorii urmitoarelor fradi:
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